6. El6adas (2017.10.10.)
Linearis erositok

Egytelepes, univerzalis munkapont beallitas:

AC csatolt er6sito alapkapcsolasok:

Ko6z0s (foldelt) bazisu: bazis hidegité kondenzatorral:




Linearis erdsitok
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Alapkapcsolasok valtoaramu ¢€s linearis helyettesito képei, kisjelii paraméterei:

FE: K6z06s emitteres alapkapcsolas:
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FE + Rg: K6z0s emitteres alapkapcsolas atblokkolatlan emitter-ellenallassal:
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FB: K6z6s bazisu alapkapcsolés:
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FB + Rp: K6z0s bazist alapkapcsolas atblokkolatlan bazis-ellendllassal
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FC: Ko6z06s kollektoros alapkapcsolas (emitter kovetd):
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FC: K6z0s kollektoros alapkapcsolas (emitter kdvetd) a meghajtd és a meghajtott fokozatok R és R;
ellenallasainak figyelembevételével:
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Megjegyzés: A kozos kollektoros (emitterkovetd) alapkapcsolas valdjaban nem visszahatasmentes
er6sito, ugyanis az Ry. bemeneti ellenallas fligg az erdsitét a kimeneti oldali R, terheld
ellenallasatol és az Ry kimeneti ellenallas fligg az erdsitdé bemeneti oldali R, generator
ellenallasatol!

Rbe Rii fesziiltség aram
erosités erosités
FE Rc nagy B
I a fie kozepes invertalod nagy
invertald
FB —T© Rc nagy o
Re kicsi nem invertalod ~1
FC nagy kicsi 1+B
R fligg R-tol fiigg Ro- ~1 nagy
Q tol nem invertalo




MOS FET kisjeli modellje
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FET-es alapkapcsolasok valtéaramu és linearis helyettesitd képei, kisjelli paraméterei:

FS: K6z6s source-u alapkapcsolas:
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FG: Ko6z06s gate-ii alapkapcsolés:
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S: Ko6z06s drain-ii alapkapcsolas:
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